Как не забыть английский за лето
Дорогие мои ученики и уважаемые родители! 
Вот и пришли каникулы! Самое главное для каждого ребенка – это отдохнуть от трудного  учебного года, набраться новых впечатлений, сил, встретиться с друзьями, с которыми давно не виделись, хорошо отдохнуть, чтобы легче было  в следующем году. У каждого есть внушительный список дел на лето. А какое место в этом списке занимает иностранный язык? Собираетесь ли вы делать что-то, чтобы за долгие три месяца не забыть многое из того, что знаете сегодня? Если постоянно не практиковаться, язык забывается, и в первую очередь теряются плохо закрепленные навыки. Не хотите учить все заново? Не ленитесь тренироваться самостоятельно
Очень часто в сентябре я слышу фразу:  «Ой, а мы за лето все забыли!»
Чтобы этого не случалось, я настоятельно рекомендую своим ученикам за лето прочесть хотя бы одну книгу, соответствующего уровня, на английском языке.
Чтение книг на английском языке процесс не только увлекательный и познавательный, но и ответственный, требующий организации  своего времени и распределения сил.
Если за лето вы решили прочесть ту самую одну книгу, то для поддержания уровня грамматических знаний и закрепления словарного запаса следует читать эту книгу на протяжении всего лета - по одной - двум главам в неделю. Распределите главы равномерно на все лето сами. 
В течение недели, так же немаловажно, обращаться к главам каждый день, кроме субботы и воскресенья. Необходимо работать в соответствии с рекомендацией, т.к. такой порядок работы способствует не только поддержанию, но и развитию языковых навыков. Пожалуйста, не старайтесь все сделать за короткий срок и убрать книгу на полку- это не эффективно. Запоминание слов требует времени и многократного повторения.
Итак, как же правильно читать, чтобы не забыть английский за лето?
Самое главное, следует обращаться к книге каждый будний день. Предположим, вы читаете по одной главе в неделю, если глав на неделю больше, то, соответственно, мы увеличиваем нагрузку. Важно прочесть книгу к сентябрю полностью.
Если у вас есть компьютер и доступ к Интернету, вы можете развивать навыки понимания иностранной речи на слух, навыки говорения, увеличивать словарный запас, улучшать произношение.
Можно предложить ребёнку посмотреть обучающий мультфильм. Например, для младших школьников  подойдёт “Magic English” – это серия обучающих мультфильмов, каждый на определённую тему, созданная на основе мультфильмов Диснея. Отличная, понятная подача, полезные слова и выражения живого американского языка, песенки, которые невозможно не запомнить. А главное, это интересно для ребёнка! Мультфильмов  сейчас можно найти множество (и в Интернете, и в магазинах) – было бы желание.
Скачайте ребёнку или купите в магазине обучающую компьютерную и развивающую игру, соответствующую его возрасту. Компьютерные игры обычно очень сильно мотивируют детей и при правильном выборе дают хороший результат.
Главное, чтобы занятия были ребёнку не в тягость, а в радость. Хвалите ребёнка, поощряйте его желание позаниматься английским языком.
В итоге ребёнок начинает заниматься английским, по собственному желанию - т.е. мотивация к изучению английского повышается!
Для детей есть особая формула повторения материала в летний период или в периоды, когда они не посещают занятия: 
2-3 раза в неделю читать неправильные глаголы (есть в очень многих языках) – это занимает 5-15 минут в день;
2-3 раза в неделю читать слова из словарика (то слова, которые учили в период осень-весна, они должны быть выписаны в отдельную тетрадь). Читать необходимо по 2 разворота (4 страницы или около 80 -100 слов) – это тоже около 10-20 минут в день занимает;
1-2 раза в неделю читать тексты (по очереди те, которые были на протяжении учебного года) – это также занимает около 20 минут.
Хорошо было бы, если бы они эти тексты ещё пересказывали вслух. Но мы живём в реальном мире, а не в сказке, потому пусть хотя бы читают всё выше перечисленное, но ВСЛУХ!!! 
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